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Сведения, подлежащие размещению региональным оператором на своем официальном сайте
(приказ Минстроя России от 11.11.2015 № 803/пр)

по состоянию на 01 января 2020 года

1. Нормативные правовые акты РФ, ЯНАО, регламентирующие вопросы организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и деятельность регионального оператора:
* Жилищный кодекс Российской Федерации;

* Закон ЯНАО от 28 марта 2014 года № 11-ЗАО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа»;

* постановление Правительства ЯНАО от 7 июля 2014 года № 495-П «О создании некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе».
Полный перечень нормативных документов размещен на сайте регионального оператора в разделе «Законодательство».
2. Сведения о региональном операторе
полное наименование: некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе»

сокращенное наименование: НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО»

фамилия, имя, отчество руководителя: Касьяненко Андрей Иванович

основной государственный регистрационный номер: 1148900000369
идентификационный номер налогоплательщика: 8901998519
место государственной регистрации: РФ, ЯНАО, г. Салехард 

сведения о членстве регионального оператора в саморегулируемых организациях, ассоциациях и союзах региональных операторов с указанием наименования таких организаций, даты, с которой региональный оператор является членом таких организаций: является членом Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов с 15.08.2016 (приказ об участии от 18.07.2016 № 65-ОД, протокол заседания членов Совета Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов от 15.08.2016 №2)
адрес официального сайта регионального оператора в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": http://fondkr89.ru 
наименование учредителя регионального оператора: департамент государственного жилищного надзора Ямало-Ненецкого автономного округа
адрес официального сайта учредителя регионального                       оператора в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": http://dgjn.yanao.ru
учредительные документы регионального оператора: 
Устав (утвержден приказом департамента государственного жилищного надзора Ямало-Ненецкого автономного округа от 26 июля                2019 года № 89-од).
3. Контактная информация регионального оператора
адрес фактического места нахождения: 629008, ЯНАО, г. Салехард,                 ул. Кирпичная, 12

почтовый адрес: 629008, ЯНАО, г. Салехард, ул. Кирпичная, 12

контактные телефоны, факс: 8(34922) 45462 (тел/факс)
телефон "горячей линии": 8(34922) 41667

адрес электронной почты: fkr@dgjn.yanao.ru
режим работы, в том числе дни и часы личного приема граждан руководителем регионального оператора и (или) уполномоченными на то лицами: 
Время работы: с 8.30 до 18.00, перерыв на обед с 12.30 до 14.00, выходные дни – суббота, воскресенье.
График приема граждан по личным вопросам размещен на сайте регионального оператора в разделе «Контакты».
4. Сведения о формировании фондов капитального ремонта на счете (счетах) регионального оператора

количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора: 2 196
площадь многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора: 8 095,97 тыс. кв. м. 
количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах, владельцем которых является региональный оператор: 1
площадь многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на специальных счетах, владельцем которых является региональный оператор: 5,74 тыс. кв.м.
кредитные организации или территориальные органы Федерального казначейства или финансовые органы субъекта Российской Федерации, в которых открыты счета регионального оператора: 

Публичное акционерное общество "Сбербанк России" 
размер минимального взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на текущий год с указанием нормативного правового акта (актов) об утверждении такого размера минимального взноса: 

10 рублей 50 копеек на один квадратный метр общей площади жилых и нежилых помещений в соответствии с постановлением Правительства ЯНАО от 20 марта 2014 года № 203-П "Об установлении ежемесячного минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах"

размер минимального взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на следующий год (при наличии соответствующего нормативного правового акта (актов)).
доля фактических поступлений взносов на капитальный ремонт от суммы представленных к оплате счетов по многоквартирным домам, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете (счетах) регионального оператора: 95,35 %
информация о кредитах, займах, привлеченных региональным оператором в целях финансирования услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, в том числе с указанием процентной ставки, а также информации о погашении таких кредитов, займов: кредиты и займы региональным оператором не привлекались.


5. Сведения о реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и краткосрочного плана ее реализации в части многоквартирных домов, собственники помещений в которых осуществляют формирование фондов капитального ремонта на счете (счетах) регионального оператора

перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фонда капитального ремонта, который сформирован исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт:

1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

2) ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений;

3) ремонт крыши;

4) ремонт подвальных помещений (помещений технических этажей), относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;

5) ремонт фасада;

6) установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, и узлов управления и регулирования потребления этих ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

7) ремонт фундамента многоквартирного дома;

8) разработка проектной документации по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

9) услуги по строительному контролю;

10) проведение государственной экспертизы проекта, историко-культурной экспертизы в отношении многоквартирных домов, признанных официально памятниками архитектуры, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством;

11) ремонт пандусов, обеспечивающих доступ маломобильных групп населения в помещения общего пользования в многоквартирном доме;

12) проведение проверки на достоверность определения сметной стоимости капитального ремонта.

количество работ (услуг), выполнение которых запланировано/выполнено в предыдущем году: 623/ 623
количество многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован/выполнен в предыдущем году: 224 / 224
площадь многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован/выполнен в предыдущем году: 
925,62 тыс. кв.м. / 925,62 тыс. кв.м.

количество работ (услуг), выполнение которых запланировано/выполнено в текущем году: 627 / 627
количество многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован/выполнен в текущем году: 227 / 227
площадь многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован/выполнен в текущем году: 970,63 тыс. кв.м. / 970,63 тыс. кв.м.
перечень многоквартирных домов, запланированных к капитальному ремонту в текущем году с указанием срока окончания работ: информация размещена на сайте http://fondkr89.ru в разделе «План ремонта»
количество работ (услуг), выполнение которых запланировано в следующем году: 606
количество многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован в следующем году: 238
площадь многоквартирных домов, капитальный ремонт в которых запланирован в следующем году: 987,06 тыс. кв.м.
адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором размещен годовой отчет регионального оператора: http://fondkr89.ru  
адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором размещено аудиторское заключение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности регионального оператора: http://fondkr89.ru, https://fedresurs.ru.
6. Сведения о проведении контрольных мероприятий в отношении регионального оператора, а также об их результатах

количество и виды проведенных контрольных мероприятий:

В 2019 году Планом контрольных мероприятий системы внутреннего контроля было запланировано 7 контрольных мероприятий:

- Проверка организации работы по принудительному взысканию задолженности по взносам на капитальный ремонт;

- Проверка документов, связанных с проведением в 2018 году капитального ремонта в многоквартирных домах;

- Проверка учета обращений граждан Российской Федерации и своевременности ответов на них;

- Проверка организации работы по ведению кадрового учета и документооборота в некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе»;

- Проверка организации работы по сбору и учету средств фондов капитального ремонта, формируемых на счете регионального оператора;

- Проверка перевода средств фондов капитального ремонта на специальные счета многоквартирных домов;

- Проверка исполнения финансового плана регионального оператора по административно-хозяйственным расходам.

В 2019 году контроль за деятельностью регионального оператора осуществлялся со стороны:
Управления Федерального казначейства по ЯНАО;  
департамента государственного жилищного надзора автономного округа;
прокуратуры автономного округа;
территориальных органов прокуратуры автономного округа;
военного комиссариата города Салехарда и Приуральского района автономного округа;
Государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального комплекса.
информация о результатах контрольных мероприятий:
В ходе проверок нарушений требований законодательства не выявлено.

Годовая бухгалтерская отчетность регионального оператора прошла обязательный аудит и признана достоверной во всех существенных отношениях финансового положения некоммерческой организации и соответствующей установленным в Российской Федерации правилам составления бухгалтерской отчетности.
